

## Ami a választóknak fontos

Folytatás az 1. oldalról

A felsőfokú végzettséget ezek a szabályok igen preferálják. A költségvetés megalkotásának időszakában tételes ellenőrzést végeztek az intézményekben, hogy eleget tettek-e a fizetések terén a törvényi előírásoknak a vezetők.

### Utat szeretnének

Röviden szólt a közmeghallgatáson az Arany János utca lakóinak képviselője, aki segítséget kért abban, hogy szilárd burkolatú út épülhessen házaik előtt. Babák Mihály polgármester megígérte, keresik a megoldást az ottlakók problémájára, a tervezési feladatot az önkormányzat magára vállalja.

### Újfalusi dűlő

Az Újfalusi dűlő számos problémáját – rossz állapotban lévő járdák, ivóvíz-kutak, világítás –

vetette fel a következő hozzájáruló. Mihály István a KOMÉP Városgazdálkodási Kft. igazgatója rávilágított, hogy legelőszőrés a belvízfenyegettségtől kelle-ne a területet megszabadítani, mivel az elfolyni nem tudó csapadékvíz miatt mennek tönkre a járdák. Mint mondta, a vízgazdálkodási társulat már készíti a terveket. A közifolyó használata is megoldódni látszik. Sonkolyné Szekerczés Margit mint energetikus egyetértett az- al, hogy jelenleg kritikák a megvilágítás a dűlőn. Bár a város belső területeihez hasonló közvilágítást ott nem tud kiépíteni az önkormányzat, a közvilágítás fejlesztési program keretében lesz mód úgynevezett irányfény elhelyezésével javítani a helyzetet.

### Segélyt kért

Egy elkiseredett ember kért

és kapott utólsóként szót a közmeghallgatáson. Elpanaszolta, hatvanévesen, 45 év munka után most állástalan. A lánya beteg, gyógyítása, kezelése sok pénzt emésztett fel. Segélyért fordult az önkormányzat-hoz, de elutasították, mert az állásban lévő felesége utólsó három havi jövedelméhez hozzászámolták a munkahelyen a 13. havi bérét is. A polgármester elmondta, a segélyek fizetését a helyi rendeletek által meghatározott kritériumokhoz kötik. Kérte a panaszost, hogy a hivatal szociális osztályát keresse fel újra és amennyiben az előírások valóban nem teszik lehetővé számára a segély kifizetését, akkor forduljon a képviselő-testülethez, akik méltányosságot gyakorolhatnak.

K.Zs.

## A hitel nem jó, de célszerű

Folytatás az 1. oldalról

Babák Mihály polgármester – mint korábban, máskor is – amellett érvelt, hogy a hitel bár nem jó, de célszerű ha megfelelő időben, megfelelő célra veszik fel. A képviselő felvetéseit – mint mondta – jószívvvel fogadják, ezeket a tetteket is felül fogják vizsgálni.

Hodálék Pál képviselő Kozák Imrénének tette fel a kérdést: ke-

zelhető-e az önkormányzat hitelállománya. A pénzügyi bizottság elnöke elmondta, a meglévő hitelállomány a képviselő-testületi döntések nyomán jött létre, és több mint 2 milliárd forintos vagyongyarapodást eredményezett. Az önkormányzat jelenleg forgalomképes vagyona is lefedi a hitelállományt. Szerinte működési hitelt nem szabad felvenni, racionális gazdálkodással

kell a működési hiányt nullára csökkenteni. A fejlesztési hitel tervezett mértékét elfogadhatónak ítélte azaz a megkötéssel, hogy olyan beruházásokra, fejlesztésekre fordítják, amelyek nem fogják a későbbiekben a működési költségeket növelni.

A vita végén a képviselők egy tartózkodással elfogadták a 2004. évi költségvetés tervezetét.

K.Zs.

## Csak számla ellenében

A költségvetési tervezet elfogadása előtt élt módosító indítvánnyal Földesi Zoltán a képviselő-testület Művelődési és Oktatási Bizottságának elnöke. Mint elmondta, felkereste a helyi pedagógus szakszervezet vezetője Dankó Ervin, aki egy jogi véleményt nyújtott át neki. Azt hozta a képviselő tudomására, hogy az önkormányzat által a munkavállalói számára nyújtott évi 2000 forint már nem fedezi a bankszámla-kezelés költségeit. Márpedig a törvény szerint a munkavállalóknak nem okozhat többletkiadást, hogy fizetésük bankszámlájukra érkezik. Földesi Zoltán azt is elmondta, a plussz költségek megtérítése 10 millió forint többletkiadást jelent az önkormányzatnak,

amit a költségvetésbe be kellene tervezni. A hivatal belső elnökre Kovács Istvánnal arról tájékoztatta a képviselőket, hogy a többletköltséget valóban meg kell téríteni, ha azt a munkavállaló számlával igazolja. Babák Mihály polgármester kifejtette véleményét: szerinte eléggé méltányos, hogy az önkormányzat munkavállalói 2000 forintot kapnak erre a célra, mellette kifizetnek számukra havi 3500 forint adómentes étkezési hozzájárulást. A képviselők nagy többsége sem szavazta meg azt, hogy a többletköltséget automatikusan megtérítsék a munkavállalóknak, viszont a törvény előírása szerint számla ellenében a kifizetésnek akadály nincs.

K.Zs.

## Baráti farsang

**A „Szarvasért” Alapítvány és Szarvas Város Barátainak Köre ebben az évben is megrendezi hagyományos farsangi bálját, február 28-án, az Árpád Szálló dísztermében.**

Fellépnek a Tehetség és Siker Alapítvány volt táncosai. A zenét a Fantázia Zenekar szolgáltatja.

**Sztárvendég: Auth Csilla**

Éjfélkor tombolasorsolás!

**Az est fővédnöke:** Babák Mihály polgármester, országgyűlési képviselő.

Védnökei: Földesi Zoltán és Domokos László országgyűlési képviselők.

Belépőjegyek 3.000 Ft-os áron vásárolhatók február 9-től Fodor Mariannál, a Fő Téri Iskolában (tel.: 311-296), valamint Pekár Pálnél a Klucsjár u. 26. alatt (tel.: 313-210), Kertész Imrénénel a Keriker Boltban (tel.: 312-573) és keddenként 15-18 óráig a Civil Ház (volt Úttörőház) 28-as irodájában is.

Szeretettel várjuk vendégeinket!

„Szarvasért” Alapítvány  
Szarvas Város Barátainak Köre

## „Végeztük a munkánkat”

Így összegezte sommásan a Szarvasi Tűzoltóparancsnokság elmúlt esztendőjét Montvajszi László alezredes, tűzoltóparancsnok, azon a sajtóbeszélgetésen, melyről elmondható, hogy hosszú évek hagyományát folytatta.

A sajtó munkatársait Montvajszi László Harencsár László, tűzoltó őrnagy, tűzoltási, műszaki mentési osztályvezető társaságában tájékoztatta a 2003-as esztendőről, ami renkívüli helyzetet nem hozott. Az év elején ugyan a kemény téllel kellett megküzdeni, s a nyári szárazság is több esethez szolgált a tűzoltókat, összességében azonban 11-gyel kevesebb tűz keletkezett és 58-cal kevesebb vonulást kívánt 2003. a tűzoltóktól. A tűzmelegelőző munka, a szakhatósági feladatok gyarapodtak, amint hallottuk, a telephely engedélyek beszerzéséhez kellett sok szakvéleményt kiadni, és megnőtt a területen az építkezési kedv is. A Szarvasi Tűzoltóparancsnokság 2003-ban 186 millió forintból működött, a lakatnyafűtést korszerűsítették és sikerült némi közérzetjavító beruházást – a hálólhelyek komfortosabbá tétele, bútorok cseréje – véghezvinni. Pályáztak új gépjárműfészkendőre és új hír-

adós rendszerre is, az új tűzoltóautóra később van remény, a hírendszere pályázaton még nem hirdettek eredményt. Számos fórumot megjárt az új tűzoltólaktanya ügye, mindenütt támogatják elvileg a korszerűbb, jobban felszerelt laktanya kialakítását a Csabai úti volt MHSZ épületben, egyelőre nincs forrás a sok százmilliós beruházásra. A jövőről szólva a parancsnok elmondta, hogy az uniós csatlakozás rájuk is ró feladatokat, a Belügyminisztérium és az Országos Katasztrófavédelmi Főfelügyelőség ide vonatkozó rendelkezéseinek kell megfelelni, májustól kezdve fokozatosan. Örömmel számolt be végzetül arról, hogy valamennyi fenntartó szervezetük ellenőrzésekor rendben találták a tűzoltók háza táját, kisebb hibákat észleltek, amit mindig kijavítottak, s külön öröm a tűzoltók számára, hogy állampolgári kifogás nem érkezett velük szemben 2003-ban egy sem.

T.L.

## Beszámoló közgyűlés

A Szarvas-Békésszentandrás Körös-Holtág Hasznosító Egyesület elnöksége értesíti a tagságot, hogy a beszámoló közgyűlést március 12-én (péntek) 14 órai kezdettel tartja a Városháza (Szarvas, Szabadság út 25-27.) földszinti tanácskozó termében. Határozatképtelenség esetén a közgyűlést aznap 14.30 időpontra újra összehívom, s a megismélt közgyűlés ekkor már a megjelentek számától függetlenül határozatképesnek minősül. A közgyűlésre tagjainkat ezúton meghívom, megjelenésükre számítok.

Tisztelettel:

Gaál Sándor, elnök

## Báli készülődés

Szarvas Város Baráti Körének és a Szarvasért Alapítványának hagyományos februári bálja jelentős közéleti eseménnyé vált az évek során. A baráti kórt a legutóbbi tisztújító közgyűlés óta új vezetőség irányítja, megkérdeztük hát a rendezőket, hogy készülnek a 2004-es esztendő baráti báljára.



A Szarvasért Alapítvány kuratóriumának elnöke, Mihaleczné Kovács Mária úgy fogalmazott, a baráti kör új vezetésével együtt nagy izgalommal készülnek a hagyományos bálra. A hagyományokat jelenti, hogy a Szarvas Coop Rt. jóvoltából most is az Árpád Szálló díszterme lesz a helyszín, jelezték részvételüket a budapesti és szegedi tagozat szarvasi barátai, és ugyancsak hagyomány, hogy a baráti kör kitüntetésait a bálon adják át. Változásként említette Mihaleczné Kovács Mária, hogy az est színvonalának emelése, a jobb szórakozás érdekében idén sztárvendég is fellép a bálon, Auth Csilla. Örömmel vették a rendezők, hogy Babák Mihály polgármester, országgyűlési képviselő elvállalta a bál fővédnökségét, s hogy szintén védnökséget vállalt Domokos László és Földesi Zoltán országgyűlési képviselő.

Szarvas Város Baráti Köre elnöke, dr. Deszö István – ahogy megjegyezte – bizony már a

„zabszem effektussal” küzd, mert bár sok rendezvény szervezésében közreműködött, elnökként most először érzi, hogy közvetlenül érinti a bál sikeres rendezése. A Szarvasért Emlékplakett odaítélése nem volt könnyű – tudtuk meg az elnöktől – rengeteg javaslat érkezett, sokan csak szóban tettek javaslatot, amit a díj alapszabályának értelmében nem tudtak figyelembe venni, de még így is fejtőrest okozott, hogy a jók között a legjobbakat kiválasszák. Hogy kik az idei díjazottak, az csak a bálon (és a bált követően lapunk következő számában) derül ki. Igazi csapatmunka a báli készülődés – mondta végzetül dr. Deszö István – a teremdíszítéstől a vendégek fogadásán át sokan kiveszik részüket a munkából, melynek célja, a baráti kör alapfeladata egyben, hogy Szarvas város barátai találkozhassanak, új barátságok szülessenek, az egészséges lokálpatriotizmus erősödjék.

T.L.

## Olvasónk

### írta

Aki szenvedett már valamilyen balesetben, vagy valamilyen más gerince, kéz- vagy bokaproblémával küzd, tudja, az izmokat lazítani kell.

De... Szakember segítségével nélkül kockázatos. Ezt a segítséget szerencsére megkaphatjuk hozzáértő, kedves, türelmes szakemberektől, és mindez ingyen.

Hogy hol? A Deák F. u. 4. szám alatt „gyógytorna részére” kialakított helyiségekben, de igény szerint házhoz is mennek a szakember hölgyek. Köszönet annak és azoknak, akik ezt létrehozták! Csak az tudja milyen nagy szükség van erre, aki rászorul. Remélhetőleg az új fűrdőben gazdagabb lehet majd tenni ezt a szolgáltatást egyeb „eszközökkel” is.

Köszönettel: egy sérült!

(név és cím a szerkesztőségben)

## Családi Istentisztelet

Szeretettel meghívjuk Önt és kedves családját a február 29-én, vasárnap 10 órától kezdődő családi Istentiszteletre, amely alkalmat az Ótemplomi Gyülekezeti Házban tartunk. (Szarvas, Vasút u. 10.)

Istentiszteletünkön gyülekeztünk fiataljai, a Benka Gyula Evangélikus Általános Iskola első tanulói szolgálnak énekkel, verssekkel. Jöjjen el az egész család, hogy együtt ünnepezzük az Úr csodáit! Amennyiben közöttünk szeretne lenni, de nincs arra lehetősége, hogy eljöjjön, a Szarvasi Videókrónikában megnézheti az Istentisztelet felvételről vasárnap 11 órától valamint este 8 órától.

Ótemplomi Evangélikus Egyházközség

## Röviden

### Hivogat az iskola

Szarvas Város Általános Iskola és Óvodája foglalkozásokat rendez az iskolába készülő gyerekeknek. Januártól március végéig összesen hat alkalommal várják azokat az óvodásokat, akik szeptembertől iskolába fognak járni. A Fő téri iskolaépületben tartott foglalkozásokon a kicsik a leendő tanítóknak és diáktársaik segítségével ismerkedhetnek a kézműves foglalkozásokkal, a különböző kézműves foglalkozásokban vehetnek részt, játékokat tanulhatnak, kedvükre mozoghatnak a tornateremben. A következő foglalkozás február 28-án lesz 10 és 12 óra között.

### Nyílt nap

A Szlovák Általános Iskola Óvoda és Diákotthon március 2-án és 3-án 8 órától nyílt napokat tart.

Szeretettel várunk minden első osztályos gyermeket, szülőket, érdeklődőket.

### Medveggy Pálné, igazgató

### Bemutató előadás

A Jobbik Magyarországról Mozgalm bemutatkozó előadást tart február 27-én, 17 órával kezdettel a Fő téri Általános Iskola dísztermében. Az esemény meghívott vendége Kovács Dávid, a Jobbik elnöke, illetve Molnár Tamás, a Jobbik elnöke. A szervezők mindenkit szeretettel várnak!

### Közgyűlés és nónap

A Szarvasi Nyugdíjas Klub március 13-án, 13 órától közgyűlést tart a Napközi Konyha Éttermében, melyre minden tagot szeretettel várunk. A közgyűlés után 14 órától rendezük meg nőnapi ünnepségünket. **A vezetéség**

### Nyugdíjas nónap

A Szarvasi Nyugdíjas Érdekvédelmi Közházban március 13-án és 7-én tartják szokásos nőnapi ünnepségüket. Az ünnepség mindkét napon 13 órakor kezdődik a Vasfémipari Rt. éttermében. Minden tagot szeretettel vár a vezetéség.

### Aranykor Nónap

A Szarvasi Aranykor Nyugdíjas Érdekvédelmi Egyesület vezetősége értesíti a tagságot, hogy a nőnapi ünnepséget március 13-án, 13 órától a Vas- és Fémipari Rt. ebédlőjében rendezi meg. Az uzsonnajejegyeket a bizalmiak segítségével juttatjuk el. Nők részére ingyenes, a férfiak részére 350 forint. Az ünnepségre szeretettel meghívjuk és várjuk a tagokat.

### Kép helyett

A Kép helyett címmel nyolc héten át tartó kiállítás sorozat nyílik a Tessedik Sámuel Múzeumban február 28-án, szombaton délután 16 órakor. A kiállítást, melyen Király Judit mellett az első héten Szuhaly György mutatkozik be munkáival, Úveges Krisztina nyitja meg.

### Városi gyűlés

Az MSZP Szarvasi Szervezete értesíti a tagságot és az érdeklődőket, hogy soron következő városi gyűlést 2004. március 4-én (csütörtökön) 17 órai kezdettel tartja. A tagság megjelenésére feltétlenül számítunk a szimpatizánsokat szívesen látjuk. A rendezvény helye: Szarvas Szabadság 36 szám.

### Az MSZP elnöksége

### Véradás

Értesítjük a veradókat, és a leendő veradókat, hogy a legközelebbi veradás Szarvason február 27-én, pénteken lesz a Lengyel-palotában, 8-tól 12 óráig. Kérjük, hogy veradás előtt reggelizzenek, lehetőleg kerüljék a túl zsíros ételeket. Szíveskedjenek magukkal hozni személyi- és veradó igazolványukat. Segítséget a betegek nevében is hálásan köszönjük.

**A MVK Szarvasi Szervezete és a BM-1 Véréllátó Szolgálat**